



十多家连锁店国庆促销大联动

“苏明”崛起灯饰界

目前，国内众多行业都出现了大型品牌连锁机构，很多品牌连锁企业在业界甚至全球都具影响力。但灯饰行业却一直缺少这样的大型品牌连锁企业，虽说部分灯饰企业开设了多家店铺，却不能在行业内形成领袖地位，对灯饰行业不能不说是一个遗憾。不过，此现象将在南京得以改变，这便是正在不断崛起的品牌——苏明灯饰连锁。国庆期间，他们将推出规模巨大的黄金周促销活动，回报广大消费者。



产品满足各类客户

近几年装修过的家庭，凡是买过灯饰基本上都知道“苏明灯饰连锁”这个品牌。据介绍，苏明灯饰连锁正是国内照明产品的顶级品牌——雷士照明在南京、苏州、无锡、昆山等地的专营机构。苏明灯饰连锁目前在南京开设了七个连锁店面，分别位于江东门金盛、桥北红太阳、桥北金盛、迈皋桥红太阳、金桥装饰城等；除了经营雷士照明全系列产品外，还开设有专营传统水晶灯、现代水晶灯、蜡烛灯、欧式水晶灯、低压水晶灯、欧式灯等灯饰品种专营店，尽显奢华品位。苏明灯饰连锁的诞生和崛起，逐步改变了灯饰行业缺乏大型品牌连锁机构的状况。

最先实行明码标价

灯饰行业常常被认为是品质、价格差异大，存在暴利的行业，外行的消费者不易辨认产品的优劣。为此，苏明灯饰作为一家处于蓬勃发展中大型灯饰连锁机构，在各连

锁店铺内实行明折明扣、明码标价，开行业之先河，让消费者明明白白消费，也打击行业内部分小企业的不正之风。消费者走进苏明灯饰连锁的店铺，可以清清楚楚地从标价签上看到“一口价”三个红色印字，标价签上的价格就是实际销售价格。苏明不搞虚假折扣，只赚取合理利润，公开、公平、公正，不会因为消费者砍价能力不同而吃亏，或者占便宜，所有消费者一视同仁。

产业布局纵深发展

作为一个初具规模的灯饰连锁品牌，苏明灯饰决心担当起行业责任，给消费者带来性价比较高产品的同时，正在进一步开拓各地市场。目前，苏明灯饰连锁正考虑向纵横两个方向持续发展，将优秀的产品、价格和服务带给更多的消费者。据介绍，苏明灯饰连锁已经在苏南地区进行市场布局，十多个店面已经具有一定的规模，这才仅仅是苏明灯饰连锁的发展初步阶段。在接下来的几年

内，苏明灯饰连锁正在考虑建立大型灯饰卖场，彻底改变目前建材市场内灯具分散经营的格局。同时，苏明灯饰连锁将向苏北及更广泛的区域发展，最终发展成为灯饰行业全国性连锁品牌。

国庆震撼营销活动

许多消费者较为关心国庆期间苏明灯饰促销活动的政策，据该企业一位负责人介绍，他们将推出规模巨大的黄金周促销活动，届时苏明灯饰将联合苏南十二家连锁店面举行国庆促销大联动，为广大消费者奉上一份盛大的灯饰盛宴。苏明灯饰还将发起“丝带缤纷献爱心，实惠纷呈利百姓”的大型公益促销活动，将国庆期间所有营收款的千分之五捐献给慈善机构。届时，苏明灯饰连锁的各大店面将在销售的产品上系上黄、蓝、绿三色丝带，不同的丝带代表不同的折扣，或者是特价，就连平时从不打折的“一口价”产品，此次也参与到活动中来。

(陈勇民)

这个“套餐”不设套



南京零距离装饰设计有限公司

零距离装饰从事装饰装修行业多年，有着创新的设计、合理的报价，还有一批独立的专业化的施工队伍，确保施工绿色环保，安全文明。目前的南京家装市场，装修“套餐”层出不穷，不少人戏称：“套餐”就是为了专门把客户套住。零距离也是一家“套餐”企业，但是他们是以超前的设计构思、合理的预算报价、精良的施工工艺和优质的全程服务，真诚地为每一位顾客量身定制优雅、舒适的居家生活、文化空间。

零距离装饰首推家装游击队终结价，以一个100m²新房为例，三室一厅一厨一卫一阳台，装修半包价只有1.58万元。所选材料都是南京市场认可度极高的品牌，项目包括腻子乳胶漆工程（含墙面固化处理）230m²，瓷砖铺设（含白水泥勾缝）60m²，砌墙5m²，门套40米，高档防水处理9m²，无门衣柜5m²，阳台地柜2米，高级塑钢扣板吊顶10m²，阴角线20米，油漆面46m²，还有移门轨道、吊轮、门吸、铰链等五金，大理石挡水板一块，包水管2根，还包含灯具、洁具、水龙头、五金挂件安装、材

料运输费及上下楼、垃圾清运等。在价格方面，零距离装饰严禁漏项报价，提供的报价预算与决算误差不超过1%，工程质量按国标验收，不达标全额理赔。延误工时一天罚款50元，业主在工地发现材料品名等级和产品以次充好的按2000元一项奖励。零距离装饰价格虽然很低，但能够保证提供高标准服务，施工现场不住人、不烧饭，确保现场文明施工，实实在在为消费者提供优秀家装工程。

目前，零距离装饰又推出100m²（全包）2.88万元的成本装修，所用材料明码标价（低于整个市场价格，厂家直接供货），可随业主爱好挑选。近期，零距离还开展送高档乳胶漆活动，用多少送多少。主材满5000送500，按比例赠送促销款除外，并双重质保，另承诺免费包送、包补、包退、包上下楼费，切实为业主提供一站到终点的省钱放心服务；售后方面两年质保，防水质保5年，终身成本维护等。凡9月30日前签单客户还免费赠送飘香节水洁具1套，价值2000元。

(童婷婷)

Autumn Promotion 09
P
金秋献礼 震撼出击

活动时间：2009年9月1日至2009年10月18日

KOHLER

科 勒 厨 卫 经 典

- 1 单笔购物金额满3000元，即可以使用200元现金抵扣券一张，立减200元
- 2 单笔购物金额满6000元，即可以使用500元现金抵扣券一张，立减500元
- 3 单笔购物金额满9000元，即可以使用900元现金抵扣券一张，立减900元

此活动不与其他优惠活动叠加使用。解释权归南京金屋厨卫有限公司所有。